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令和５年６月 

 

 

愛⻄市教育委員会 

 

⽴⽥中学校と佐屋中学校統合に関する保護者アンケート 

の結果※１のお知らせ（Vol.2） 
 

令和 5 年 5 月に広報同時配付物として回覧いたしました（Vol.1）に続き、アンケート結果（Vol.2）

をお知らせいたします。令和 5 年 3 月に⽴⽥地区保護者の皆様にアンケートを実施した結果とな

ります。 

 調査結果につきましては、愛⻄市公式 HP（ホームページ）に掲載しております。愛⻄市公式 HP

をご覧いただける QR コードを 4 頁に貼付しますので、本紙と愛⻄市公式 HP と、合わせてご一読

いただければ幸甚に存じます。 
※1 本調査は愛⻄市⽴⼩中学校適正規模等並びに⽼朽化対策⽴⽥地区検討協議会が実施したものです。 

今回は「Ⅰ．過⼩・⼩規模中学校に対する適正化（学校統合など）についての考え」、「Ⅱ．統合する相

手校についての考え」、「Ⅲ．統合する場所についての考え」及び「Ⅳ．⽴⽥中と統合校との統合時期

についての考え方」の結果です。 

 

 

アンケート実施期間︓令和５年３月３⽇〜令和５年３月１０⽇ 

   回答数︓326 世帯（調査対象︓389 世帯） 

回答率︓83.8％ 
 

  
 

①未就学児童, 96

②小学1〜3年生, 55③小学4〜6年生, 81

④中学生, 94

調査世帯における末⼦の学年（世帯）

①立南学区, 165②立北学区, 146

③その他, 13 ④無回答, 2

お住いの学区（世帯）

回 覧 
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「①よく理解できるし、賛成」、「②課題があるが、概ね賛成」と回答された世帯が、合わせて 47％み
えました。一方で、「④理解できるが、反対」、「⑤課題が多いため、反対」と回答された世帯が、合
わせて 23％みえました。 

 

・ 過小・小規模中学校に対する適正化（学校統合など）につきましては、概ねも含め「賛成す 

る」世帯が多いとの結果がでました。 

 

 
・ 統合する相手校についてふさわしいと思う学校につきましては、「②佐屋中学校と統合する

が、⽴⽥北部小学校の⼀部地域は佐織⻄中学校へ通学可とする」と回答された世帯が⼀番多
く、次に、「①佐屋中学校と統合する」と回答された世帯が多いとの結果がでました。 

 
※⑤その他の記述回答については、愛⻄市公式 HP よりご覧いただけます。 

11%（35）

36%（116）

30%（97）

13%（41）

10%（33）

0% 5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40%

①よく理解できるし、賛成

②課題があるが、概ね賛成

③今の段階では、判断できない

④理解できるが、反対

⑤課題が多いため、反対

Ⅰ．過⼩・⼩規模中学校に対する適正化（学校統合など）についての考えは︖ （ ）内は世帯数

27%（38）

36%（51）

11%（16）

15%（22）

11%（16）

0% 10% 20% 30% 40%

①佐屋中と統合する。

②佐屋中と統合するが、立北小の一部地域は
佐織⻄中へ通学可とする。

③立南小は佐屋中と、立北小は佐織⻄中と統合する。

④立南小は佐屋中と、立北小は佐織⻄中と統合し、
立北小の一部地域は佐屋中へ通学可とする。

⑤その他

Ⅱ．統合する相手校についての考え ※Ⅰ．で①または②を回答した方のみ回答（ ）内は世帯数
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統合する場所として、「佐屋中学校」がふさわしいと回答された世帯が多い結果となりました。 
上表「Ⅲ．統合する場所についての考え」の回答区分について、お⼦さまの年齢別にグラフに

しました。 

  

 

 

 

 

 

【未就学児保護者】 
・ 「佐屋中学校」と回答された世帯が多い

との結果がでました。 

【小学 1〜3 年生保護者】 
・ 「佐屋中学校」と「⽴⽥中と佐屋中の中間

地点」と回答された世帯が同数との結果が
でました。 

 

【小学 4〜6 年生保護者】 
・ 「佐屋中学校」と回答された世帯が多い

との結果がでました。 
 

【中学生保護者】 
・ 「佐屋中学校」と回答された世帯が多い

との結果がでました。 

①+②＝52 ④+⑤＝16 

61%（75）

32%（39）

7%（8）

Ⅲ．統合する場所についての考え ※Ⅱ．で統合する相手校を佐屋中と選んだ方が回答

（ ）内は世帯数

58%（25）37%（16）

5%（2）

未就学児保護者（世帯）

47%（7）

47%（7）

7%（1）

⼩学1〜3年生保護者（世帯）

68%（15）

23%（5）

9%（2）

小学4〜6年生保護者（世帯）

67%（28）

26%（11）

7%（3）

中学生保護者（世帯）

佐屋中学校 
⽴⽥中と佐屋中の中間地点 

その他 

佐屋中学校 

⽴⽥中と佐屋中の中間地点 

その他 

佐屋中学校 ⽴⽥中と佐屋中の中間地点 

その他 

佐屋中学校 

⽴⽥中と佐屋中の中間地点 

その他 

佐屋中学校 

⽴⽥中と佐屋中の中間地点 

その他 



4 

 

「①できるだけ速やかに統合した方がよい」、「②統合校の準備が整い次第、統合した方がよい（着手し
てから約 5 年）」と回答された世帯が、合わせて 45％みえました。一方で、「④統合しない方がよい」と
回答された世帯が 18％みえました。 
・ ⽴⽥中学校と統合校との統合時期につきましては、統合校との準備が整い次第も含め、「統合 

した方がよい」と回答された世帯が、「統合しない方がよい」と回答された世帯より多いとの結 
果がでました。 

・ また、「③判断ができない」と回答された世帯が概ね 3 分の 1 程度みえるとの結果がでまし

た。 

 
※ここに記載できなかった回答は、愛⻄市公式 HP に掲載してあります。 

右の QR コードから直接⾒ていただくことができますので、是非ご覧ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

これからも、愛⻄市⽴⼩中学校適正規模等並びに⽼朽化対策に関する情報を、チラシや広報

紙、愛⻄市公式 HP・SNS 等で皆様にお知らせしてまいります。 

ご意⾒やご質問等ございましたら、お気軽にお問い合わせください。 
愛⻄市教育委員会事務局 

             教育部学校教育課（0567-55-7136／gakko-kyoiku@city.aisai.lg.jp） 

愛⻄市教育委員会といたしましては、愛⻄市⽴⼩中学校適正規模等並びに⽼朽化対策を進
めるにあたり、皆様からいただいた回答を参考に、 

・市民の皆様に対して、事業に係る周知 

・市民の皆様が感じられている事業に係る課題の解消 

に努め、愛⻄市の⼦どもたち全員が充実した環境で学び、成⻑していただけるよう取り組ん
でまいります。 

 

13%（40）

32%（99）

37%（117）

18%（58）

0% 10% 20% 30% 40%

①できるだけ速やかに統合した方がよい。

②統合校の準備が整い次第、統合した方がよい。
（着手してから約5年）

③判断ができない。

④統合しない方がよい。

Ⅳ．⽴⽥中と統合校との統合時期についての考え方 （ ）内は世帯数


